



Під час засідання представники об'єднаних територіальних громад області обговорювали взаємодію із центрами надання вторинної правової безоплатної допомоги. Станом на сьогодні вже створено 10 програм правової допомоги які прийняті громадами



Під час засідання представники об'єднаних територіальних громад області обговорювали взаємодію із центрами надання вторинної правової безоплатної допомоги. Станом на сьогодні вже створено 10 програм правової допомоги які прийняті громадами. Аркадій Мунтяну директор регіонального центру з надання вторинної безоплатної правової допомоги у Чернівецькій області: «Це можуть бути якісь право просвітницькі заходи, це як я сказав про обласну програму так само і в районі, про надання матеріальної допомоги тим громадянам які отримали безоплатну правову допомогу і потребують представництва в суді, при цьому потрібно вносити судовий збір, за них це робить сама громада».

Сторожинецька громада стала однією з перших в області яка прийняла програму надання правової допомоги.

Петро Брежак перший заступник Сторожинецького міського голови: «Перш за все це просвітницька правова допомога серед категорій осіб, це і школярі, і навіть у дитячих садочках проводяться різні заходи. Окрім того передбачається видання довідкових поліграфічних матеріалів, та значна частина коштів направлена на погашення судових зборів серед пільгової категорії осіб».

Марія Николаїшин директор Стрийського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги, приїхала зі Львівщини, щоб поділитись досвідом з буковинськими колегами.

Марія Николаїшин директор Стрийського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги: «Зокрема ми започаткували діяльність на базі дитячої бібліотека правової школи «Територія закону». Говорячи про правову освіту громадян ми розуміємо що слід починати з шкільного та дошкільного віку, звичайно слід охоплювати

всі категорії громадян. Тому ми йдемо також до школи».

Останнім часом значно збільшилась кількість людей почали звертатись за послугами до центрів надання безоплатно вторинної правової допомоги, це пов'язано із змінами у законодавстві – говорить Сергій Минтенко директор Чернівецького місцевого центру з надання вторинної правової допомоги.

Сергій Минтенко директор Чернівецького місцевого центру надання вторинної правової допомоги: «До набрання чинності закону особа мала подати відомості про доходи всієї сім'ї, а після набуття чинності особа надає відомості тільки про власні доходи. Тобто це значно розширює коло осіб. До 5 січня доходи сім'ї не мали перевищувати одного прожиткового мінімуму, а з набуттям чинності цих змін мова йде про подвійний прожитковий мінімум».

{youtube}cC44OMsSyCI{/youtube}